Охота на лис 2009 

«Осенне-полевой загон»

Регламентирующая программа развлечений.

1. Когда. Где.

17 октября 2009 года,  д/о «Метростроевец».

10.00-12.00 – сбор охотников, дела бумажные, вопросы-разговоры и т.п.

12.00           – открытие охоты, старт первого экипажа

18.00           – закрытие охоты

18.00-20.00 – подсчёт трофеев

20.00 – награждение лучших, охотничьие танцы.

2.Охотники. Порядок старта.

Все охотники делятся на 2 группы: «Сытые» (стандартные машины) и «Голодные» (подготовленные машины). Определение в ту или иную группу производится во время сбора охотников лично фельдъегерем. Основополагающим признаком является наличие или отсутствие электрической или механической лебёдки, а так же резина с грязевым протектором и внешним диаметром от 30 дюймов. На трассу охотники отправляются в следующем порядке: «Сытые», затем «Голодные». Старт в группах производится согласно жеребьёвке. Стартовый интервал 1 минута. 

3.Правила проведения охоты.

-«Охота» - соревнование на ориентирование по карте на местности и поиск максимального количества Лис на время. Финиш охотника с отвязанной (оторванной) картой означает дисквалификацию.
У каждого охотника есть не более 4-х часов на поиски лис. Финиш охотника по истечении 4-х часов с момента старта означает, что его трофеи учитываться не будут. 

Во время проведения охоты строжайше запрещено валить и пилить деревья, жечь костры, въезжать в деревни, усадьбы и на крестьянские делянки под страхом пожизненного лишения охотничьей лицензии и снятии с охоты. В случае выявления ущерба или предъявления претензий местными жителями (или лесниками), Фельдъегерь примет все меры к выявлению виновного и адресации претензий к нему лично.
4.Охотничьи хитрости.
Общее количество лис – 10. Лисы бывают двух видов:

- Привязанные лисы - практически спящие, совершенно не подвижные, надо только найти и взять. 
- Подвижные лисы - Передвигаются по всей территории охоты с целью пополнения запасов на зиму. Взять лису можно сев ей «на хвост» и сопроводив до ближайшей норы. Как только лиса остановилась в норе, она считается взятой, о чём загонщик получает соответствующую отметку. При подманивании лакомствами (Конфеты, чипсы, пиво, бутерброды и т.п.) становятся полуручными и легко идут на сближение. Подкараулить лису можно сидя в засаде у норы. В случае если лиса подъехала к норе добровольно, то она считается взятой из засады, о чём охотник получает отметку. Если же лиса в нору была загнана другим охотником, то она считается взятой загонщиком, а засада курит.

Жестокий обман и негуманное отношение к подвижным лисам карается изъятием охотничьей лицензии. Никакие действия загонщика и других охотников не должны ни в малейшей степени угрожать лисе или другим охотникам. Все спорные вопросы по поводу очерёдности взятия подвижной лисы находятся в компетенции самой лисы.

Взять лису можно только тогда, когда она не двигается.

5.Подсчёт трофеев.

При подсчёте результатов учитывается взятие максимального количества лис за минимальное время. Временем финиша является момент пересечения финишной черты базой автомобиля. Охотник, имеющий в итоге максимальное количество взятых лис за наименьшее время, признаётся победителем. Победители определяются во всех группах. 

6.Жалобы, эвакуация и всё такое.

Жаловаться можно в любое время в течение охоты лично Фельдъегерю в устной форме. Решение будет принято сразу и дальнейшему обсуждению не подлежит. Повторяющиеся жалобы на один и тот же факт повлекут принятие мер к факту.

Эвакуация обездвиженных охотников другими охотниками никак не ограничена. Эвакуация силами организаторов возможна после закрытия финиша, либо сразу после финиша последнего участника.

Награждение победителей производится после окончания подсчета трофеев. Результаты, выявленные после окончания подсчета трофеев, являются окончательными и опротестованию не подлежат. Ознакомление остальных участников с результатами охоты – по истечении недели после охоты на странице охоты в Интернет.
